

★信息快车

(11月19日)

宁县 11月14日,甘肃省宁县检察院召开数字检察工作推进会。会议全面总结了该院近期落实上级检察机关法律监督模型应用工作调度会议精神及各条线法律监督模型应用情况,深入剖析法律监督模型推广应用中存在的困难和问题,并对下一步工作进行部署。

(尚伟龙)

永顺 11月14日,湖南省永顺县检察院“溪语”青年讲坛开讲。授课干警围绕行政复议法的五大亮点,以“新行政复议法的制度创新与理论困境”为主题,讲解新修订的行政复议法的重大变化以及主要法律法规,并分享自身所学所思所获。随后,青年干警围绕学习主题,就理论与行政检察办案实践进行互动交流。

(杨枝荔)

三台 近日,四川省三台县检察院举办“守护民生·与民同行”主题法治宣传活动。检察干警走进社区、商店、超市,通过发放宣传册、现场答疑等形式,介绍民事执行监督、支持起诉等检察职能,并结合典型案例,讲解与群众密切相关的财产权利保护、民间借贷纠纷等方面的法律知识。

(蒋丽蓉 赵银照)

湛江赤坎 广东省湛江市赤坎区检察院近日与湛江市公安局赤坎分局举行行刑反向衔接工作协作机制签订仪式。双方签订《关于建立行刑反向衔接工作协作机制的意见》,就信息联通、工作联动、人员联合等方面工作达成共识,旨在构建良性互动的行刑反向衔接工作格局。

(林良凤 杨吉汗 杜衍瑜)

济南槐荫 近日,山东省济南市槐荫区检察院与该区消防救援大队召开公益诉讼“检消协作”座谈会。会上,双方重点对安全生产、文物保护等公益诉讼领域的消防安全监管问题进行讨论,并就深化“检消”双向联动机制、协力做好消防安全“事前预防、事后监督”等相关工作达成共识。

(槐检宣)

河池宜州 广西壮族自治区河池市宜州区检察院近日召开依法保障律师执业权利工作座谈会,该区司法局相关人员、律师代表等参会。会上,与会人员结合各自工作实际,就如何进一步加强律师执业权利保障、健全检律沟通协作机制等内容提出意见建议。

(林炳成 覃小玲)

通山 近日,湖北省通山县检察院组织青年干警来到该县法院,观摩旁听一起由该院审查起诉的刑事附带民事诉讼案件的庭审。据悉,下一步,该院将继续以案例研讨、举办辩论赛、组织庭审观摩等活动为抓手,开展岗位练兵活动,帮助青年干警不断提升业务水平和综合素养。

(黄国枫)

余干 近日,江西省余干县检察院干警来到江埠中学,举办“法治心育进千校 检爱同行护成长”主题巡讲活动。活动中,检察干警结合案例,讲解毒品的种类、危害、识毒防毒的方法等,引导青少年养成健康的生活方式,谨慎交友,远离毒品。

(胡佳惠)

滨海 江苏省滨海县检察院近日与阜宁县、射阳县、淮安市洪泽区等5个检察院成立淮河入海水道暨苏北灌溉总渠沿线检察机关公益保护联盟,通过建立区域信息共享、定期巡查、联合调查取证、协同办案和公益诉讼配合等机制,构建淮河入海水道暨苏北灌溉总渠沿线检察机关一体化履职的公益保护格局。

(李株漫 唐舒)

公告

莱州市文昌路街道北五里仁强机械加工部:本局于2024年8月30日依法作出了莱人社工伤案字(2023)0909号《认定工伤决定书》,认定杨自明同志2022年8月23日所受伤害为因工受伤,并于2024年9月26日向贵公司(经营者:高红强)邮寄送达,因贵公司拒收被退回。现依法向贵公司公告送达莱人社工伤案字(2023)0909号《认定工伤决定书》,请自公告之日起60日内到本局(地址:山东省莱州市光州东街215号)领取,逾期视为送达。如对本工伤认定结论不服,可自接到本决定书之日起60日内向莱州市人民政府申请行政复议,或者在6个月内向莱州市人民法院提起行政诉讼。特此公告。

山东省莱州市人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(11月19日)

阳江阳东 11月15日,广东省阳江市阳东区检察院举办2024年网络安全培训,邀请网络安全专家、网络与信息安全管理师杨建明授课。授课人结合数据泄露案例,对数据安全法、网络安全法、个人信息保护法等相关内容进行解读,引导干警增强网络安全意识,提升网络安全工作水平。

(姜文雅)

潜山 11月15日,安徽省潜山市检察院邀请部分人大代表、政协委员、“益心为公”志愿者及律师代表召开食品药品安全检察公益诉讼工作座谈会。会上,检察干警通报了近年来该院办理的食品药品安全领域公益诉讼案件情况,就如何解决案件办理中遇到的问题与参会人员交流讨论,同时引导参会人员积极提供食药领域案件线索。

(陈园)

柳州柳南 11月14日,广西壮族自治区柳州市柳南区检察院未检干警来到柳南区实验小学,开展禁毒法治宣传活动。活动中,检察干警通过讲解禁毒法律法规、播放禁毒宣传片、发放禁毒宣传资料等形式,向学生普及禁毒知识,讲解吸食毒品的严重后果,引导学生提高防范意识,自觉抵御不良诱惑,远离毒品。

(石芳华)

平昌 近日,四川省平昌县检察院干警深入该县经济开发区,为园区内20余家企业送上“法治礼包”。检察干警以案释法,讲解知识产权保护、打假维权等方面的法律知识,解答企业在生产经营中遇到的法律问题,并向企业负责人征求对检察工作的意见建议。

(温春 杨潇)

龙江 近日,黑龙江省龙江县检察院联合该县农业农村局、市场监督管理局、商务局、公安局等部门在志刚广场举办食品安全主题普法宣传活动。活动中,各部门工作人员向群众发放普法宣传资料,讲解食品安全法律法规,并现场收集相关案件线索。

(梁佳佳)

临颖 河南省临颖县检察院近日联合该县妇联举行“‘静’护花开·‘家’倍关爱”工作室揭牌暨工作室指导员聘任仪式。仪式结束后,该院与该县妇联共同签订《关于联合开展涉案未成年人家庭教育指导工作的实施方案》,并就如何履行未成年人社会保护义务进行交流。

(王瑞苗 邵晓敏)

青铜峡 宁夏回族自治区青铜峡市检察院近日开展“送法进社区”法治宣传活动。活动中,检察干警向群众发放反诈宣传资料,指导群众安装国家反诈中心App,结合真实案例,讲解新型电信网络诈骗的特点及防范方法,提醒群众增强识骗防骗意识,守好自己的“钱袋子”。

(马妍妍 桂丽荣)

大悟 近日,湖北省大悟县检察院联合该县公安局走进快递网点走访调研。调研组实地了解快递网点“双十一”期间的运营以及安检设备运行、消防安全等情况,并就新型毒品辨识、个人信息保护等问题与快递网点负责人座谈。

(邓锦涛)

庄浪 甘肃省庄浪县检察院近日召开数字检察工作推进会暨模型推广应用培训会。会上,与会人员围绕全国检察机关推广的大数据法律监督模型,从模型的建设推广、筛选应用,数据的获取治理、技术支撑等方面进行分折,并结合该院实际,就如何开展好法律监督模型推广应用工作开展讨论。

(董甲宁)

呼图壁 近日,新疆维吾尔自治区呼图壁县检察院干警深入南门社区开展信访宣传活动。活动现场,检察干警通过悬挂横幅、摆放展板、互动答疑等形式,向群众讲解《信访工作条例》,介绍信访方式及渠道,引导群众依法理性表达诉求,自觉维护信访秩序。

(赵怡爽)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)